

启动城乡绿道规划

滕州将打造五条休闲游绿道

本报枣庄5月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 丁琪峰) 17日,记者从滕州市规划局了解到,为推进滕州旅游业发展,加快生态文化建设,滕州市委、市政府启动绿道规划设计,力争打造出五条具有独特人文风景的休闲游绿道。

“绿道”即绿色之道,也可认为是公园路、条状绿带或线型公园。这种线型绿色开敞空间,沿着河

滨、溪谷、山脊线、风景道路等自然和人工廊道建设,内设供行人和骑行者进入的景观游憩线路。主要连接公园、自然保护区、风景名胜、历史古迹和城乡居民居住区。

据了解,滕州城市特色休闲游绿道规划建设五条,分别为:红荷湿地旅游景区绿道、莲青山绿道、高铁站绿道、龙湖景区绿道和柴胡店影视基地绿道。绿道主要由人行

步道、自行车道等非机动车游经和停车场、游船码头、租车店、休息站、旅游商店、特色小店等游憩配套设施及一定宽度的绿化缓冲区构成。

记者了解到,此次城乡绿道规划主要体现绿色为主、因地制宜、农民增收,配套设施、形式多样五个理念。在绿色为主上,使绿道有效衔接自然景观和旅游景区景点,

沿绿道两侧布局足够宽度的绿化带;在因地制宜上,依托滕州现有优势,充分利用村道、堤围和果园,沿路、沿河、沿村委婉穿行,切实保护好原生态;在农民增收上,将挖掘当地生态农业、餐饮、购物等产业特色资源,促进农民增收;在配套设施上,将合理设置各景区景点的配套设施,为游客提供方便舒适的环境;在形式多样上,既要建设自

行车休闲健身游绿道,将沿途旅游景点和沿线村庄有效连接,又要建设自驾车游绿道,打造环河生态长廊。

日前,滕州市规划局已组织大坞、滨湖、龙阳、东郭、姜屯、羊庄等镇召开了绿道规划初步方案汇报会。规划局表示,将根据各镇的设想优化完善规划方案,确保将该市绿道打造成为特色休闲之道。



中考体育开考

5月10至25日是枣庄市中考体育测试的时间,各学校可根据各自的情况安排考生进行考试。17日,枣庄十八中考体育测试开始考试。

本报记者 杨霄 本报通讯员 柴锡永 摄

11种保健食品竟没“户口”

滕州药监局:市民购买时一定要索要购货凭据或发票

本报枣庄5月17日讯(记者 孔红星 通讯员 刘源) 记者了解到,4月下旬和5月上旬,滕州市药监局开展了保健食品专项治理活动,涉及4家企业的11种产品,核实后发现根本不存在相应企业,属于假冒保健食品。

本报4月18日C07版曾报道的《轻信野广告,买到假药品》,市民网购到标示生产厂家为广州市美姿堂生物科技有限公司的新长甲百消丹,服用后无效果,引起了广大市民和滕州市药监局的关注。

为此,滕州市药监局开展了食品药品监管法律“六进”及保健食品专项治理活动,群众纷纷拿出购买的产品进行鉴别。执法人员发现一大批假冒保健食品,这些产品包括:标示生产厂家为深圳保和堂医药生物技术有限公司的金鸡胶囊、肠炎宁胶囊、万通筋骨胶囊、慢舒舒舒喉利咽胶囊、催乳宝牌催乳胶囊、颈肩腰腿痛胶囊;深圳腾达医药生物有限公司的前列舒康胶囊;深圳康乐美生物科技发展有限公司的妇科千金胶囊、百妇炎净胶囊、回奶宝胶囊;

九芝堂生物工程有限公司的六味地黄丸,上述产品经标注生产企业所在地食品药品监管局核查,上述企业不存在,因而均为假冒产品。经了解发现,上述产品均为群众通过网购方式购得。

据滕州市药监局相关负责人介绍,目前,不法商家利用消费者对于保健食品概念的模糊,将其当作药品来出售,欺骗广大消费者。保健食品是声称具有特定保健功能的食品,即适宜于特定人群食用,不以治疗疾病为目的,并且对人体不产生任何急

性、亚急性或者慢性危害的食品。可见,保健食品不是药品,保健食品更不能替代药品。

滕州市药监局相关负责人表示,保健食品有专门的保健食品标志,俗称“蓝帽子”,其下方印有“保健食品批准文号”,批准文号的标识方式为“卫食健字(××××)第××××号”、“国食健字G/J+四位年份代码+四位顺序号”。无论是保健食品还是药品,一个批准文号,只能对应一种产品。此外,市民在购买保健食品时,一定要索要购货凭据或发票,作为凭证。

公考面试今日开始

700多考生被分8组

本报枣庄5月17日讯(记者 武春澍) 17日记者从相关部门获悉,2012年枣庄市各级机关考试录用公务员地点,已进入面试环节,面试地点在枣庄经济学院(枣庄市市中区建设北路33号),面试时间为5月18至20日,上午8点至12点,下午2点至6点。

据工作人员介绍,本次参加面试的考生有700多人,一共分8个组进行面试,面试成绩在每场面试结束后向考生宣布。同一职位的考生,应在同一天的上午或下午的同一组进行面试,如有不符合这一原则的情况,应及时跟相关工作人员联系。

半月内咬了50多人

5月到9月是狗伤人集中时间段

本报枣庄5月17日讯(记者 赵艳虹) 进入夏天,天气逐渐炎热起来,特别是宠物狗开始烦躁起来,经常出现伤人的事情。17日,记者从枣庄市疾控中心接种门诊获悉,从5月1日到17日,因被狗咬伤,到疾控中心就诊的患者达50余人。

据了解,一年中5月至9月是狗咬人相对集中的时间,每年都要有将近一万余名患者前来就诊。对于今年的数据,孙大夫表示,和往年近乎持平,没有增长。被狗咬伤的人群多为青少年或儿童,节假日来就诊的居多。有的患者给宠物洗澡,或是逗宠物吃东西,一不小心就被狗咬伤或抓伤了。儿童被狗咬伤的大都是下肢,而青少年多为手部、胳膊等暴露位置。而“行凶”的大都是自家或邻家的宠物狗。

据接种室的工作人员介绍,天气逐渐炎热,市民带着宠物狗在街头、小区、公共场所露面,一般都不给宠物狗系狗链子,宠物极易出现狂躁状况,导致近期被宠物咬伤或抓伤的市民逐渐多了起来。对于伤人的狗,宠物狗伤人要比流浪狗伤人更多。一宠物医院李大夫表示,夏季是狗咬人事件的多发季节,猫狗都会出现情绪躁动,市民衣着单薄,很容易被咬伤。闷热的天气会让平时温顺的宠物也出现攻击行为。

李大夫提醒市民,夏季不要轻易去逗弄猫狗,特别是没有主人看管的猫狗。一旦被其咬伤,应立即冲洗伤口、消毒,及时接种人用狂犬病疫苗。伤口冲洗最好用20%的肥皂水和有一定压力的流动清水交替彻底冲洗,至少冲洗15分钟。被咬伤后接种狂犬病疫苗越早越好,严重咬伤或伤及头、面、颈部者应于当天同时注射抗狂犬病免疫球蛋白。

级索派出所
严密防控 挤压犯罪

近日,级索派出所采取多项措施严密防控,挤压犯罪,确保严打成效。一是加强巡逻防控。不断深化街面网络化巡逻,提高见警率。二是加强信息系统建设以及公安信息化应用,提高基础信息采集、信息资源整合。三是打破乱辖区规划,打破警种类别,在道路上行驶的警车遇到警情、群众报警、求助,无条件受理,有管辖权的靠上处理,无关管辖权的移交处理。四是加强视频监控网建设。大力打造“天网”工作,建立起覆盖周密、可靠实用的视频监控网络。五是加强简易技防网建设。进一步加强农村打更巡逻队建设,强化社区、单位、企业安全力量建设,做到组织、人员、场地、制度、装备、保障“六落实”。(殷旭东)

东沙河派出所
四举措提升队伍形象

滕州市公安局东沙河派出所积极推进和谐警民关系建设,着力提升基层派出所形象。一、科学推进农村警务室建设。该所把农村警务战略作为构建和谐警民关系的基础工程,积极开展警务活动;二、不断深化“大走访”开门评警活动。深入企业、村庄,积极开展排查隐患,调处化解矛盾纠纷;三、加强宣传赢得群众理解与支持。坚持把公安宣传和舆论引导作为构建和谐警民关系的重要渠道,定期开展“警民恳谈”、“述职述廉”等活动,增进群众对公安工作的理解和支持;四、建立行风监督员常态联系制度。定期召开行风监督员会议,并建立常态联系制度,及时征求意见、建议,自觉接受社会各界人士和人民群众的监督。(杨传忠 梁家华)

啤酒要活的 活的啤酒含酵母
泰山原浆啤酒越活越新鲜

“这款啤酒不但口感好、营养高!和朋友聚会总是无酒不欢的,可是真要喝的话,我就劝朋友们选择原浆啤酒。”近日,在枣庄一酒店和朋友聚会的张先生说出了很多市民的心声。

市民张先生向记者推荐的原浆啤酒,正是时下在枣庄热销的泰山原浆啤酒。据了解,原浆啤酒不同于普通啤酒,采用不过滤酿造工艺,富含大量酵母,所以酒体自然浑浊(普通啤酒过滤,酒体透明清凉)。随着人们对健康的重视,朋友聚会自然少不了啤酒助兴,总要开怀畅饮一番,而原浆啤酒其新鲜、营养特点正是符合这一流行趋势,受到市民推崇。

17日,记者走访市场了解到,现在枣庄酒店销售的原浆啤酒从包装形式及产品特色方面有很明显的差异。在产品口感方面,桶装与壶装的原浆啤酒在啤酒灌装时,由于不是在密闭状态下灌装,与空气大量接触,很容易产生二氧化碳流失,造成啤酒杀口力差,泡沫少,影响啤酒的口感。桶装的原浆啤酒每次销售后,在啤酒机的出酒处都会有残留酒液,如果不及时清洗,容易滋生细菌,形成卫生死角。尤其是酒店内大容量的不锈钢桶装原浆,每次酒体不足时,在看不到桶内剩余的容量时,直接人工灌装新的酒液,新酒与旧酒搅在一起销售。消费者不能直观看到酒的生产日期,在这样的卫生条件下,由于不杀菌、容器清洗不干净,过期的酒液与新酒液搅在一起,消费

者饮后容易腹泻,损伤肠胃菌群。

而瓶装的泰山原浆啤酒是全自动洗瓶、无菌化生产和灌装,无论从新鲜、营养还是口感上都远远优越于桶装原浆啤酒,同时新推出的保鲜期30天的620ml小原浆啤酒,无论从最新鲜到最健康,泰山原浆啤酒紧扣市民的餐桌健康理念,用一些酒友的话说:啤酒要活的!泰山原浆啤酒新鲜写在瓶盖上,喝着就是舒服!

营养专家表示,泰山原浆啤酒在全程无菌状态下酿造,不过滤,酵母优质鲜活,富含人体必需的氨基酸、维生素和矿物质,其中氨基酸的含量特别丰富,并且其酵母蛋白的营养价值接近动物蛋白,可以有效改善人类的营养比例。

今日枣庄
齐鲁晚报